

## **Тамбовчане во время монетной недели принесли в банки 4,9 млн рублей**

Почти 960 тысяч монет вернули тамбовчане в денежный оборот во время проведения в регионе Монетной недели. По числу собранной мелочи Тамбовская область вошла в пятерку лидеров среди регионов ЦФО, и в тройку — по сумме принятой монеты.

На Тамбовщине к акции присоединились 41 банковское отделение и 262 точки сетевых магазинов. Всего за две недели жители поменяли на купюры или внесли на свои счета в банках свыше 4,9 млн рублей. Больше трети сданных тамбовчанами монет — десятирублевые. Второе и третье место занимают наиболее востребованные в магазинах монеты номиналом 1 и 2 рубля.

Всего в стране граждане вернули в оборот более 51 млн монет почти на 242 млн рублей. Благодаря тому, что к акции присоединились новые торговые точки, в ней смогли принять участие жители 3058 населенных пунктов (2568 — в 2024 году).

Некоторые банки и магазины продолжают принимать монеты для обмена на банкноты или зачисления на счет. Адреса участников и условия приема представлены на сайте [монетнаянеделя.рф](http://монетнаянеделя.рф).

Для того чтобы вернуть монеты в обращение, необязательно ждать особого случая, нужно просто оплачивать ими товары и услуги.